



阿泰在哪里,三湘华声球迷团就在哪里。 实习记者 杨桦 摄



杨振兴与阿泰单挑。记者 李丹 摄

本报独家承办的阿泰快乐篮球训练营热得发烫
单挑练习、上篮、攻防技巧,这是一堂NBA强度的训练课

本报球迷深得总冠军阿泰真传



阿泰重点指导本报训练营球员。 记者 李丹 摄

8月3日,本报独家承办的阿泰快乐篮球训练营在株洲神农公园火热进行。原本计划训练营将有1名成员接受阿泰一对一的指导,但阿泰最终一对一指导了本报3名训练营成员,而且极其用心。

阿泰斯特的球迷见面会和签售会在株洲九天国际商场大厅进行,本报训练营的兄弟林峰和林辉获准进入签售会现场,他们也最终拿到了阿泰的签名。在拿到签名后,林峰神气地透露:“其实昨天晚上在机场阿泰就给我们签名了,回去后同学看到了羡慕得不得了,知道我们今天参加训练营,特地托我们帮忙要签名,终于完成了他们的心愿,阿泰太好了!”

顺利拿到阿泰的签名后,本报训练营成员赶到了神农公园——本报的阿泰快乐篮球训练营在那里进行。中午12时,太阳火辣,阿泰篮球训练营正式开始。首先是本报训练营球员杨振兴与另一名训练营队员进行单挑练习。两人在单挑两个回合后,阿泰对他们的表现显然不满意,将他们叫到跟前面授机宜。在经过阿泰指点后,杨振兴屡屡得手,打败了自己的对手。

随后,阿泰开始教授球迷篮球场上最常用的得分手段——上篮。本报训练营球员杨振兴第一个上场,在选拔赛中夺魁的他立刻领会了阿泰的意思,顺利完成了阿泰教给的动作,阿泰立刻号召全场的球迷为他鼓掌。第二个上场的是刘韧坚,三分球出色的他技术上有所欠缺,所以阿泰连续3次将他叫了回来,对他的动作进行纠正,直到他达到要求为止。活动结束后,杨振兴对这位NBA巨星肃然起敬。而对于本报的训练营,球迷们也是大加赞扬,“非常感谢你们举办这次训练营活动,我觉得非常有趣!”刘韧坚说。

■记者 刘涛 实习生 谢斌
(鸣谢:株洲三龙实业有限责任公司)



刘韧坚在阿泰的防守下失去重心。 记者 李丹 摄



张翔上演“跑车撞城墙”。 记者 刘丰 摄



阿泰领着本报球迷向前冲。 记者 李丹 摄

NBA

阿泰扣篮。记者 李丹 摄

阿泰在中国第一次扣篮

阿泰斯特展现了一把自己的野兽本色。在众多球迷的尖叫声中,阿泰斯特单手抓球,突然几步冲到篮下高高跃起,双手暴扣,将篮球狠狠砸进篮筐中。更让人惊讶的事发生了,被阿泰一记重扣后,整个篮架径直向阿泰倒了下去,现场的球迷发出了惊呼声。而阿泰看到篮架倒向自己也不慌不忙,再次跳起,双手一托,篮架又乖乖地回到了原处,观众也松了口气。

而此时终于明白了什么事情的株洲三龙实业有限责任公司总经理李国雄吓出了一身冷汗,球星参加类似活动都不会进行扣篮表演的,因为扣篮很容易受伤。“看来他玩嗨了,这可是他在中国第一次扣篮啊。”李国雄说。

■实习生 谢斌 记者 刘涛

训练体验

眼前一黑,看不到篮筐了

在指导完本报训练营杨振兴、刘韧坚和张翔3名球迷上篮技巧后,阿泰站在篮下威风凛凛地说:“现在,我要在你们的进攻中加入防守了。”防守就是阿泰钢铁般的身躯。本报3名在平时还算强壮的队员,撞上阿泰后结果一样——被弹开,球不进。

杨振兴绕过阿泰上篮成功,阿泰摇了摇手指说,“冲我来,从我面前上篮。”杨振兴撞上了阿泰,身体踉跄地跌到一边。

杨振兴:阿泰的身体比我想象中的还要强壮得多,任何人想突破他的防守都不是一件容易的事。他只是将身体背对着我一拦,我就感觉撞在一堵墙上!

刘韧坚接着出场。“更勇敢些,更猛烈些!”阿泰对他讲。但刘韧坚一接触阿泰的身体后,还是失去了平衡。

刘韧坚:在场上看着阿泰也比我高不了多少,但撞上他的身体后你才发现不同,那种感觉就像是眼前一黑,你就再也看不到篮筐了,就像前面有一座塔,纹丝不动。

张翔是本报3名队员中最强壮的,但他也好不到哪里去,撞到阿泰后直接飞了出去。

张翔:我在平时打比赛的时候还算猛的,但今天发现别说撞开阿泰,撞动一下他都不可能,我觉得他是NBA最强壮的,比詹姆斯还强壮。 ■记者 刘涛 实习生 谢斌



阿泰在本报球迷面前使出了真功夫。 记者 刘丰 摄